
Rada Miejska Węglińca 

Protokół nr I/18 

I Sesja w dniu 17 listopada 2018 r. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Wanda Antonina Batog 

2. Waldemar Błauciak 

3. Maria Fedyczkowska 

4. Andrzej Fink 

5. Bogumiła Glonek 

6. Elżbieta Grabowska 

7. Łukasz Kocot 

8. Łukasz Pańków 

9. Stanisław Papież 

10. Jerzy Peroński 

11. Mirosław Piątka 

12. Wiesław Piechota 

13. Dawid Szymczak 

14. Grzegorz Tyrakowski 

15. Marek Wawrzynek 

Obrady rozpoczęto o godz. 08:07 od odśpiewania Hymnu. Następnie został wyświetlony 

krótki film instruktarzowy dotyczący obsługi systemu eSesja, niezbędnego do 

przeprowadzania i utrwalania m.in. imiennych głosowań. Po zakończonej prezentacji Radna 

senior Wanda Batog otworzyła obrady wypowiadając oficjalną formułę: „Otwieram pierwszą 

sesję VIII kadencji Rady Miejskiej Węglińca” i poinformowała zebranych, że zgodnie z art. 20 

ust. 2c ustawy o samorządzie gminnym upoważniona jest do prowadzenia sesji do czasu 

wyboru Przewodniczącego Rady. Powitała wszystkich zebranych (lista obecności radnych 

stanowi zał. nr1, a lista osób zaproszonych i uczestniczących w sesji stanowi zał. nr 2). 

Radna senior Wanda Batog zwróciła się do Przewodniczącej Miejskiej Komisji Wyborczej 

Agnieszki Łaniuchy o wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnych. Pani Agnieszka 

Łaniucha wręczyła zaświadczenia wyczytując radnych w kolejności alfabetycznej. 

 

Prowadząca posiedzenie radna Senior oznajmiła, że wszyscy radni objęli mandat radnego, tj. 

15 radnych. Następnie Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej poproszona przez radną 

Senior wręczyła Mariuszowi Wieczorkowi zaświadczenie o wyborze na Burmistrza. 

 

Przystąpiono do ślubowania. Radny junior Grzegorz Tyrakowski, przy stojącej postawie 

wszystkich obecnych na sali, odczytał tekst ślubowania: 

 

 „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 

i jej mieszkańców”.  



Po odczytaniu w/w tekstu wszyscy obecni na sali usiedli, natomiast wyczytywani przez radną 

seniorkę radni, w postawie stojącej, kolejno odpowiadali: 

1. Batog Wanda Antonina                            - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg  

2. Błauciak Waldemar Szczepan                  - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

3. Fedyczkowska Maria Stanisława             - ślubuję 

4. Fink Andrzej Piotr                                    - ślubuję 

5. Glonek Bogumiła Janina                          - ślubuję 

6. Grabowska Elżbieta                                 - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

7. Kocot Łukasz Ludwik                              - ślubuję 

8. Pańków Łukasz                                        - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

9. Papież Stanisław                                      - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

10. Peroński Jerzy                                          - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

11. Piątka Mirosław                                       - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

12. Piechota Wiesław Kazimierz                   - ślubuję 

13. Szymczak Dawid                                     - ślubuję 

14. Tyrakowski Grzegorz                              - ślubuję, tak mi dopomóż Bóg 

15. Wawrzynek Marek Stanisław                  - ślubuję 

 

Radna Wanda Batog ponownie oznajmiła, że wszyscy radni objęli mandat radnego. Następnie 

poproszony przez radną seniorkę nowo wybrany Burmistrz Mariusz Wieczorek odczytał tekst 

ślubowania.   

 

„Obejmując urząd burmistrza gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności 

prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i 

pomyślności mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg.”. 

 

Radna Senior oddała głos przybyłym gościom, którzy złożyli życzenia nowo 

zaprzysiężonemu Burmistrzowi. Życzenia złożyli Starosta Zgorzelecki Urszula Ciupak, 

przedstawiciele rady sołeckiej Ruszowa i Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej. 

Następnie parę słów wygłosił sam Burmistrz.  

 

Po zakończeniu przemówień Rada  Senior odczytała porządek obrad przesłany przez 

Komisarza Wyborczego w Jeleniej Górze (zał. nr 3). Ponieważ nie było żadnych uwag 

stwierdziła, że Rada będzie obradowała wg przedstawionego porządku, przy czym pierwsze 5 

pkt. zostało już zrealizowane. Następnie poinformowała, że zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy o 

samorządzie gminnym Rada wybiera ze swojego grona Przewodniczącego bezwzględną 

większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady, w 

głosowaniu tajnym i poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatów na w/w funkcję.  

Radny Łukasz Pańków zgłosił kandydaturę radnego Wiesława Piechoty, który wyraził zgodę 

a radna Bogumiła Glonek kandydaturę Waldemara Błauciaka, który również wyraził zgodę.  

 

Ponieważ nie było więcej zgłoszeń Radna Senior zamknęła listę kandydatów i przyjęła ją 

przez aklamację a następnie poinformowała, iż należy dokonać wyboru Komisji Skrutacyjnej 

i zaproponowała aby komisja ta liczyła 3 osoby. 

Radny Stanisław Papież zgłosił kandydaturę radnej Marii Fedyczkowskiej, która wyraziła 

zgodę. Radny Marek Wawrzynek zgłosił kandydaturę radnego Łukasza Pańków, który 

również wyraził zgodę a radny Andrzej Fink zgłosił radnego Dawida Szymczaka, który 

wyraził zgodę.  Przystąpiono do głosowania w sprawie zamknięcia listy zgłoszonych 

kandydatur do Komisji Skrutacyjnej. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, 

Marek Wawrzynek 

 

Prowadząca obrady ogłosiła przerwę aby Komisja Skrutacyjna mogła się ukonstytuować i 

przygotować karty do głosowania.  

 

Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Maria Fedyczkowska wyjaśniła, że 

członkowie komisji rozdadzą wszystkim radnym opieczętowane karty do głosowania z 

umieszczonymi na nich imionami i nazwiskami zgłoszonych kandydatów. Każdy z 

głosujących stawia tylko jeden znak „X” w krateczce koło nazwiska kandydata, który według 

niego powinien zostać Przewodniczącym Rady. Następnie Przewodnicząca Komisji 

Skrutacyjnej wyczytywała z listy obecności po kolei radnych, którzy w specjalnie 

wyznaczonym miejscu wypełnili kartę do głosowania a następnie wrzucili ją do urny. Gdy 

wszyscy radni oddali swój głos nastąpiła przerwa  w obradach, podczas której Komisja 

Skrutacyjna przystąpiła do ustalenia wyników głosowania i sporządzenia protokołu.  

 

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół zawierający 

wyniki wyborów (zał. nr 4). Kandydat nr 1 radny Waldemar Błauciak otrzymał 6 głosów 

natomiast kandydat nr  2 radny Wiesław Piechota uzyskał 9 głosów. Wobec powyższego, 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydat nr 2, radny Wiesław Piechota uzyskał 

bezwzględną większość głosów i został wybrany na Przewodniczącego Rady Miejskiej 

Węglińca. 

Kończąc procedurę wyboru, prowadząca sesję Wanda Batog odczytała treść uchwały nr 

1/I/2018 z dnia 17 listopada 2018 r w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej 

Węglińca. Uchwała ta stanowi zał. nr 5. 

    

Po odczytaniu uchwały Radna Senior Wanda Batog pogratulowała radnemu Wiesławowi 

Piechocie i przekazała prowadzenie obrad. Nowo wybrany Przewodniczący Rady 

podziękował za wybór i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad, tj. wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady. Poprosił o zgłaszanie kandydatów. Radny Stanisław Papież 

zgłosił kandydaturę radnego Grzegorza Tyrakowskiego, który wyraził zgodę a radny Łukasz 

Pańków kandydaturę Jerzego Perońskiego, który również wyraził zgodę. Ponieważ nie było 

więcej zgłoszeń, Przewodniczący Rady zamknął listę kandydatów i przyjął ją przez 

aklamację. Następnie przystąpiono do wyboru członków Komisji Skrutacyjnej. Jak 

poprzednio Radny Stanisław Papież zgłosił kandydaturę radnej Marii Fedyczkowskiej, która 

wyraziła zgodę. Radny Łukasz Pańków zgłosił radnego Dawida Szymczaka, który wyraził 

zgodę a radny Dawid Szymczak zgłosił kandydaturę radnego Łukasza Pańków, który również 

wyraził zgodę. Skład Komisji pozostał bez zmian. Przewodniczący Rady ogłosił przerwę aby 

Komisja Skrutacyjna mogła przygotować karty do głosowania. 

 

Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Maria Fedyczkowska ponownie wyjaśniła 

zasady głosowania tajnego. Analogicznie jak przy wyborze Przewodniczącego zostały 

rozdane karty do głosowania a wyczytywani po kolei radni w specjalnie wyznaczonym 

miejscu wypełnili je i wrzucili do urny. Gdy wszyscy radni oddali swój głos nastąpiła przerwa  



w obradach, podczas której Komisja Skrutacyjna przystąpiła do ustalenia wyników 

głosowania i sporządzenia protokołu. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół (zał. nr 6). 

Kandydat nr 1 radny Grzegorz Tyrakowski otrzymał 7 głosów natomiast kandydat nr  2 radny 

Jerzy Peroński uzyskał 8 głosów. Wobec powyższego, Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że 

kandydat nr 2, radny Jerzy Peroński uzyskał bezwzględną większość głosów i został wybrany 

na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Węglińca. 

Kończąc procedurę wyboru, Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały nr 2/I/2018 z dnia 

17 listopada 2018 r w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Węglińca. 

Uchwała ta stanowi zał. nr 7. 

 

Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad, tj. przyjęcia składu 

osobowego komisji stałych. Poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Gospodarczo-

Finansowej liczącej 5 członków. Radny Andrzej Fink zgłosił kandydaturę radnego Marka 

Wawrzynka, który wyraził zgodę, radnego Łukasza Pańków, który również wyraził zgodę, 

oraz radnego Jerzego Perońskiego, który także wyraził zgodę. Radny Grzegorz Tyrakowski 

zgłosił kandydaturę Stanisława Papieża, który wyraził zgodę. Radny Andrzej Fink zgłosił 

jeszcze kandydaturę radnego Dawida Szymczaka, który wyraził zgodę i radnej Wandy Batog, 

która również wyraziła zgodę. Ponieważ zgłoszono 6 kandydatów a komisja liczy 5 członków 

Przewodniczący Rady poinformował, że należy osobno przegłosować zgłoszenie każdego 

kandydata do komisji.   

 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru radnego Marka Wawrzynka na członka 

Komisji Gospodarczo Finansowej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, 

Marek Wawrzynek 

 

Następnie głosowano w sprawie wyboru radnego Łukasza Pańków na członka Komisji 

Gospodarczo Finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wanda Antonina Batog, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła Glonek, Łukasz 

Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid 

Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Waldemar Błauciak, Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież 

 

W następnej kolejności głosowano w sprawie wyboru radnego Jerzego Perońskiego na 

członka Komisji Gospodarczo Finansowej. 

 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Bogumiła Glonek, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, 

Stanisław Papież, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, 

Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Elżbieta Grabowska 

 

Kolejne było głosowanie w sprawie wyboru radnego Dawida Szymczaka na członka Komisji 

Gospodarczo Finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, 

Marek Wawrzynek 

 

Następnie głosowano w sprawie wyboru radnego Stanisława Papieża na członka Komisji 

Gospodarczo Finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, 

Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, Grzegorz Tyrakowski 

PRZECIW (4) 

Łukasz Pańków, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Mirosław Piątka 

 

Na koniec głosowano w sprawie wyboru radnej Wandy Batog na członka Komisji 

Gospodarczo Finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Mirosław Piątka, 

Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

PRZECIW (3) 

Bogumiła Glonek, Stanisław Papież, Grzegorz Tyrakowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Elżbieta Grabowska, Jerzy Peroński 

 

Ponieważ głosowanie nie przyniosło rozstrzygnięcia, Przewodniczący Rady poinformował, że 

zostanie przeprowadzone ponowne głosowanie w stosunku do dwóch radnych, którzy 



otrzymali taką samą i jednocześnie najmniejszą ilość głosów, tj. radny Stanisław Papież i 

radna Wanda Batog.  

 

Przystąpiono do drugiego głosowania w sprawie wyboru radnego Stanisława Papieża na 

członka Komisji Gospodarczo Finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież, Jerzy Peroński, Grzegorz Tyrakowski 

PRZECIW (6) 

Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek 

Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Wanda Antonina Batog, Mirosław Piątka 

 

Drugie głosowanie w sprawie wyboru radnej Wandy Batog na członka Komisji Gospodarczo 

Finansowej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

PRZECIW (5) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Stanisław Papież, Grzegorz 

Tyrakowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Elżbieta Grabowska 

 

Przewodniczący Rady podsumowując wyniki głosowania poinformował, że do Komisji 

Gospodarczo-Finansowej zostały wskazane następujące osoby: Pan Marek Wawrzynek, Pan 

Łukasz Pańków, Pan Jerzy Peroński, Pan Dawid Szymczak i Pani Wanda Batog.  

 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur do kolejnej komisji, tj. 6 osobowej Komisji 

Oświaty i Kultury. Radny Grzegorz Tyrakowski zgłosił kandydaturę radnej Marii 

Fedyczkowskiej, która wyraziła zgodę, radny Mirosław Piątka zgłosił kandydatury radnych 

Andrzeja Finka i Łukasza Pańków, którzy wyrazili zgodę. Następnie radna Maria 

Fedyczkowska zgłosiła radnego Grzegorza Tyrakowskiego, który również wyraził zgodę. 

Radny Mirosław Piątka zgłosił jeszcze Łukasza Kocota, który wyraził zgodę a radny Łukasz 

Pańków zgłosił kandydaturę radnego Dawida Szymczaka, który także wyraził zgodę. 

Ponieważ liczba zgłoszonych kandydatów jest taka sama jak ilość miejsc w komisji nie ma 

potrzeby przeprowadzania głosowania. 

  

Przewodniczący zwrócił się do radnych z prośbą o zgłaszanie kandydatów do 5 osobowej 

Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska. Radny Łukasz Pańków zgłosił 

kandydatury radnych Łukasza Kocota, Jerzego Perońskiego, Marka Wawrzynka i Wandy 

Batog. Wszyscy wyrazili zgodę. Następnie radny Waldemar Błauciak zgłosił kandydaturę 

Bogumiły Glonek, która wyraziła zgodę a radna Bogumiła Glonek zgłosiła radnego 



Waldemara Błauciaka, który również wyraził zgodę. Ponieważ liczba zgłoszonych 

kandydatów znowu przekroczyła liczbę miejsc w komisji przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowanie w sprawie wyboru radnego Łukasza Kocota na członka Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież 

 

Głosowanie w sprawie wyboru radnego Jerzego Perońskiego na członka Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, 

Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, 

Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Stanisław Papież 

 

Głosowanie w sprawie wyboru radnego Marka Wawrzynka na członka Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, 

Marek Wawrzynek 

 

Głosowanie w sprawie wyboru radnej Wandy Batog na członka Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież, Grzegorz Tyrakowski 



Głosowanie w sprawie wyboru radnej Bogumiły Glonek na członka Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, 

Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, 

Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Mirosław Piątka 

 

Głosowano w sprawie wyboru radnego Waldemara Błauciaka na członka Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Grzegorz Tyrakowski 

PRZECIW (2) 

Wiesław Piechota, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, Dawid Szymczak 

 

Podsumowując Przewodniczący Radny poinformował, że do składu Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska zaproponowani zostali następujący radni: Pan Łukasz 

Kocot, Pan Jerzy Peroński, Pan Marek Wawrzynek, Pani Wanda Batog oraz Pani Bogumiła 

Glonek. 

 

Przystąpiono do zgłaszania kandydatur do 5 osobowej Komisji Zdrowia i Spraw Socjalnych. 

Radny Grzegorz Tyrakowski zgłosił kandydaturę radnego Stanisława Papieża, który wyraził 

zgodę. Radny Marek Wawrzynek zgłosił radnego Łukasza Pańków, który także wyraził 

zgodę. Radna Wanda Batog zgłosiła kandydaturę radnej Elżbiety Grabowskiej. Radna 

Grabowska wyraziła zgodę. Następnie radny Marek Wawrzynek zgłosił kandydatury radnych 

Mirosława Piątki oraz Łukasza Kocota. Obaj panowie wyrazili zgodę. Na koniec radny 

Stanisław Papież zgłosił radnego Grzegorza Tyrakowskiego, który również wyraził zgodę. 

Ponownie liczba kandydatur przekroczyła liczbę miejsc w komisji, w związku z czym 

przystąpiono go głosowania nad wyborem radnych do komisji w kolejności, w jakiej zostali 

oni zgłoszeni.  

 

Głosowano w sprawie wyboru radnego Stanisława Papieża na członka Komisji Zdrowia i 

Spraw Socjalnych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław 

Piechota, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Dawid Szymczak 

 

Głosowano w sprawie wyboru radnego Łukasza Pańków na członka Komisji Zdrowia i Spraw 

Socjalnych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież 

 

Głosowano w sprawie wyboru radnej Elżbiety Grabowskiej na członka Komisji Zdrowia i 

Spraw Socjalnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, 

Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka 

 

Głosowano w sprawie wyboru radnego Mirosława Piątki na członka Komisji Zdrowia i Spraw 

Socjalnych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież, Grzegorz Tyrakowski 

 

Głosowano w sprawie wyboru radnego Łukasza Kocota na członka Komisji Zdrowia i Spraw 

Socjalnych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież 

 

Głosowano w sprawie wyboru radnego Grzegorza Tyrakowskiego na członka Komisji 

Zdrowia i Spraw Socjalnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, 

Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, Grzegorz Tyrakowski 

PRZECIW (4) 

Łukasz Kocot, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Andrzej Fink, Łukasz Pańków, Mirosław Piątka 

 

Podsumowując Przewodniczący Rady przekazał, że największą liczbę głosów kolejno 

otrzymali Pan Stanisław Papież, Pani Elżbieta Grabowska, Pan Łukasz Pańków i Pan Łukasz 

Kocot oraz Pan Mirosław Piątka. Osoby te zostały zaproponowane do składu Komisji 

Zdrowia i Spraw Socjalnych. 

   

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Rady w sprawie powołania członków 

stałych komisji Rady Miejskiej Węglińca. Przewodniczący Rady dodał, że członkowie zostali 

ustaleni albo w wyniku zgłoszenia, gdy nie było żadnych kontrowersji i liczba kandydatur 

była zgodna z liczą miejsc w komisji albo w wyniku indywidualnego głosowania. Następnie 

odczytał treść uchwały z uwzględnieniem imion i nazwisk radnych, którzy weszli w składy 

poszczególnych komisji. 

Po odczytaniu treści uchwały przystąpiono do głosowania w sprawie podęcia uchwały w 

sprawie powołania członków stałych komisji Rady Miejskiej Węglińca.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Bogumiła Glonek, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, 

Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Grzegorz 

Tyrakowski 

Rada podjęła uchwałę nr 3/I/18 w sprawie powołania członków stałych komisji Rady 

Miejskiej Węglińca (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 8).  

 

Po zakończonym głosowaniu o godzinie 10:20 Przewodniczący Rady Wiesław Piechota  

ogłosił przerwę. 

 

Po wznowieniu obrad o godzinie 10:30 przystąpiono realizacji kolejnego punktu, tj. wyboru 

Przewodniczących stałych komisji Rady. Przewodniczący Rady poinformował, że wybieramy 

ze składu poszczególnych komisji i poprosił o zgłaszanie kandydatów w pierwszej kolejności 

na Przewodniczącego Komisji Gospodarczo-Finansowej. Radny Dawid Szymczak zgłosił 

kandydaturę radnego Marka Wawrzynka, który wyraził zgodę. Ponieważ nie było innych 



kandydatur przystąpiono do wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty i Kultury. Radny 

Grzegorz Tyrakowski zgłosił kandydaturę radnej Marii Fedyczkowskiej, która wyraziła zgodę 

a radny Marek Wawrzynek zgłosił radnego Dawida Szymczaka, który również wyraził zgodę.  

 

Ponieważ zgłoszono 2 kandydatów przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru radnej 

Marii Fedyczkowskiej na Przewodniczącą Komisji Oświaty i Kultury. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, 

Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Grzegorz Tyrakowski 

PRZECIW (3) 

Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka 

 

Następnie głosowano w sprawie wyboru radnego Dawida Szymczaka na Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Kultury. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

PRZECIW (4) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Stanisław Papież, Grzegorz Tyrakowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska 

 

Przewodniczący Rady oznajmił, że więcej głosów otrzymał Pan Dawid Szymczak. Następnie 

poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i 

Ochrony Środowiska. Radny Łukasz Pańków zgłosił radnego Łukasza Kocota, który wyraził 

zgodę. Ponieważ nie było innych kandydatur przystąpiono do wyboru Przewodniczącego 

Komisji Zdrowia i Spraw Socjalnych. Radny Marek Wawrzynek zgłosił radnego Łukasza 

Pańków, który wyraził zgodę a radna Maria Fedyczkowska zgłosiła radnego Stanisława 

Papieża. Ponieważ ponownie zgłoszono 2 kandydatów przystąpiono do głosowania w 

kolejności w jakiej zostali zgłoszeni kandydaci. W związku z tym w pierwszej kolejności 

głosowano w sprawie wyboru radnego Łukasza Pańków na Przewodniczącego Komisji 

Zdrowia i Spraw Socjalnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

PRZECIW (2) 

Maria Fedyczkowska, Stanisław Papież 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 



Waldemar Błauciak, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Grzegorz Tyrakowski 

 

Następnie głosowano w sprawie wyboru radnego Stanisława Papieża na Przewodniczącego 

Komisji Zdrowia i Spraw Socjalnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, 

Elżbieta Grabowska, Stanisław Papież, Grzegorz Tyrakowski 

PRZECIW (4) 

Łukasz Kocot, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Andrzej Fink, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka 

 

Przewodniczący Rady oznajmił, że więcej głosów otrzymał Pan Łukasz Pańków. Następnie 

odczytał treść uchwały z uwzględnieniem imion i nazwisk radnych, którzy zostali zgłoszeni 

na przewodniczących komisji. 

Po odczytaniu treści uchwały przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w 

sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej Węglińca.  

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wanda Antonina Batog, Andrzej Fink, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

PRZECIW (6) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Stanisław 

Papież, Grzegorz Tyrakowski 

Rada podjęła uchwałę nr 4/I/18 w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady 

Miejskiej Węglińca (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 9).  

 

Przewodniczący Rady Wiesław Piechota przeszedł do kolejnego punktu obrad dotyczącego 

przyjęcia składu osobowego Komisji Rewizyjnej, Prawa i Porządku Publicznego. 

Poinformował zebranych, że Radny Waldemar Błauciak przekazał mu pismo dotyczące 

utworzenia Klubu Radnych Inicjatywy Samorządowo – Obywatelskiej - ISO 2018, w skład 

którego wchodzą Waldemar Błauciak, Bogumiła Glonek, Elżbieta Grabowska, Maria 

Fedyczkowska, Grzegorz Tyrakowski oraz Stanisław Papież (pismo stanowi zał. nr 10). 

Zgodnie z przepisami w skład Komisji Rewizyjnej muszą wejść przedstawiciele wszystkich 

zgłoszonych klubów radnych, w związku z tym, ktoś z Klubu ISO musi się znaleźć w 

składzie. Poprosił o zgłaszanie kandydatur do 4 osobowej Komisji Rewizyjnej, Prawa i 

Porządku Publicznego. Radny Dawid Szymczak zgłosił radnego Andrzeja Finka, który 

wyraził zgodę. Radny Grzegorz Tyrakowski zgłosił radnego Waldemara Błauciaka, który 

również wyraził zgodę. Radny Dawid Szymczak zgłosił jeszcze kandydatury radnych 

Mirosława Piątki, Marka Wawrzynka oraz Bogumiły Glonek. Wszyscy wyrazili zgodę. Po 

krótkiej chwili radna Bogumiła Glonek jednak zrezygnowała z kandydatury. Radny Jerzy 

Peroński zgłosił jeszcze kandydaturę radnego Stanisława Papieża, który nie wyraził zgody.  

 

Ponieważ do czteroosobowej komisji zgodę wyraziło czterech kandydatów przystąpiono od 



razu do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania członków Komisji 

Rewizyjnej, Prawa i Porządku Publicznego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, 

Marek Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 5/I/18 w sprawie powołania członków Komisji Rewizyjnej, Prawa i 

Porządku Publicznego (niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 11). 

 

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu, tj. wyboru Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej, Prawa i Porządku Publicznego. Przewodniczący Rady Wiesław Piechota 

przypomniał, że Przewodniczącego komisji wybieramy z jej składu i poprosił o zgłaszanie 

kandydatur. Radny Marek Wawrzynek zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Finka, który 

wyraził zgodę, natomiast radny Grzegorz Tyrakowski zgłosił radnego Waldemara Błauciaka, 

który jednak nie wyraził zgody. Ponieważ nie było innych zgłoszeń przystąpiono do 

głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej, Prawa i Porządku Publicznego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wanda Antonina Batog, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Jerzy Peroński, Mirosław Piątka, 

Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Marek Wawrzynek 

PRZECIW (3) 

Bogumiła Glonek, Stanisław Papież, Grzegorz Tyrakowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Elżbieta Grabowska 

Rada podjęła uchwałę nr 6/I/18 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

Prawa i Porządku Publicznego (uchwała stanowi zał. nr 12). 

 

Przed przystąpieniem do ostatniego punktu porządku obrad jakim jest Sprawozdanie 

Burmistrza o stanie gminy o głos poprosił radny Waldemar Błauciak, który odczytał 

oświadczenie radnych z Klubu ISO ( zał. nr 13).  

„Panie Burmistrzu, Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo Radni, chciałbym w imieniu 

radnych ISO przytoczyć kilka bardzo ważnych faktów, które miały miejsce przed 

dzisiejszymi obradami. 5 listopada br., dzień po drugiej turze wyborów na Burmistrza Gminy 

i Miasta Węgliniec udałem się, jako przedstawiciel Rady Miejskiej Węglińca do obecnego 

Burmistrza pana Mariusza Wieczorka celem ustalenia daty pierwszej sesji Rady Miejskiej 

VIII kadencji. W spotkaniu wziął również udział burmistrz Stanisław Mikołajczyk, chociaż 

nasza wspólna wizyta nie była wcześniej uzgodniona. W imieniu Rady Miejskiej Węglińca i 

radnych Klubu ISO złożyłem gratulacje obecnemu Panu Burmistrzowi i jednocześnie 

zaproponowałem gotowość współpracy w obecnej kadencji. Zaproponowałem również 

spotkanie radnych Klubu ISO z radnymi Komitetu Wyborczego Wyborców pana Mariusza 

Wieczorka, które miałoby się odbyć przed pierwszą sesją celem, którego miałoby być 

wspólne zgodne działanie. Pragnę nadmienić, że przed rozpoczęciem poprzednich kadencji 

takie spotkania z radnymi, którzy pozostawali w mniejszości odbywały się, czego efektem był 



ich udział w ważnych komisjach rady miejskiej, a także powierzane były przewodnictwa w 

komisjach, jak również na wniosek mniejszości zwiększane były stany liczebne komisji. W 

związku z faktem,  że przed dzisiejszą sesją Rady Miejskiej nie skorzystaliście Państwo z 

naszej propozycji, czego efektem był brak uzgodnień, a wybór do poszczególnych komisji i 

obsadzenia stanowisk funkcyjnych odbył się w taki sposób, aby współpracę tą utrudnić oraz 

uniemożliwić wspólne opiniowanie ważnych spraw, w imieniu radnych ISO wyrażam 

przekonanie, że chcecie Państwo przyjąć w całości na siebie odpowiedzialność za 

podejmowanie decyzji w VIII kadencji. W związku z zaistniałą sytuacją pragnę oświadczyć, 

że będziemy w dalszym ciągu chcieli realizować swoje cele wyborcze, nawet w przypadku 

braku akceptacji przez Państwa większość. Wyrażamy jednak nadzieję, że dorobek 

poprzednich lat nie będzie niweczony, a plany najważniejsze i strategiczne dla naszej gminy 

będą realizowane. Z pewnością rozstrzygnięcia jakie dzisiaj zostały podjęte zostaną właściwie 

ocenione przez wyborców. 

Radni Klubu Inicjatywy Samorządowo - Obywatelskiej 2018” 

Następnie głos zabrała radna Maria Fedyczkowska, która wyraziła swoją opinie na temat 

wyników dzisiejszych głosowań w sprawie wyboru członków komisji i przewodniczących. 

Na koniec do całej sprawy odniósł się Burmistrz Mariusz Wieczorek i Przewodniczący Rady 

Wiesław Piechota. 

 

Wracając do sprawozdania Burmistrza o stanie gminy, przewodniczący poinformował, że 

Burmistrz Stanisław Mikołajczyk nie będzie prezentował tego tematu ale przekazał materiały 

do Biura Rady, które w wersji elektronicznej zostały udostępnione do wglądu i zapoznania się 

radnym. Sprawozdanie to zostanie szerzej omówione w innym terminie. 

 

Na zakończenie Przewodniczący Rady poprosił radnych o przygotowanie na następną sesję 

swoich propozycji i sugestii co do sposobu funkcjonowania Rady. Radna Maria 

Fedyczkowska zwróciła się do Burmistrza Mariusza Wieczorka z zapytaniem o dalszy los w 

Urzędzie jego poprzednika Stanisława Mikołajczyka, na co Burmistrz odpowiedział, że na to 

pytanie będzie mógł udzielić odpowiedzi w następnym tygodniu ale na ten moment nie widzi 

współpracy z byłym Burmistrzem. Radny Stanisław Papież zaproponował aby na jedną z sesji 

zaprosić przedstawicieli Zarządcy drogi 296. Przedstawiciele placówek oświatowych gminy 

Węgliniec wręczyli Burmistrzowi kwiaty i złożyli życzenia.   
 

O godz. 11:12, Przewodniczący Rady Wiesław Piechota oficjalnie zakończył posiedzenie 

słowami: „Zamykam pierwszą sesję Rady Miejskiej Węglińca” 

 

 

  

               Radna Senior                                                                Przewodniczący Rady  

               Wanda Batog                                                                  Wiesław Piechota  

 

 

 

 
Przygotowała: 

Alicja Biardzka 

Podinspektor ds. obsługi Biura Rady Miejskiej  


